

# 大棚被烧, 1.3万棵草莓绝产

## 事主是村里公认的老实人, 这下损失将近两万元呢



被烧掉的草莓大棚。 本报记者 刘铭 摄

本报96706热线消息(记者 刘铭) 11月9日凌晨4时许, 历城区董家镇季家寨村两个草莓大棚突然着火, 大火瞬间将两个30余米长的大棚吞噬。大棚主人说, 今年种植的1.3万棵草莓苗绝产, 这一把火烧掉了将近两万元。

9日上午, 记者赶到历城区董家镇季家寨村西侧的事发地点, 大棚距离村子住户约50米, 南北两个大棚棚体已被完全烧塌, 塑料薄膜及保暖用的草苫子烧成灰烬, 有的竹制支架变成了黑炭。大棚内本来鲜绿的草莓苗已被大火烤得发黄, 覆盖在上面的薄膜也被烧化。

“忙活了两个多月, 全烧完了。”正在拆卸棚架的季世平伤心地说, 这是一亩地的苗子, 就这一把火烧掉了他将近两万元的收入。季世平种植草莓大棚已有十年了, 他今年种植了1.3万棵草莓苗, 再有一个多月就要结果了。“全家就几亩地, 草莓大棚是家里的主要经济来源, 不光吃穿靠草莓, 还要供儿子上大学。”季世平的妻子刘传香坐在大棚旁边, 不知道如何是好。

季世平告诉记者, 凌晨4点半左右, 他突然听到门外有人喊他, 隐约听说大棚着火了。季世平披上衣服夺门而出, 跑到村西头发现两个大棚几乎全部烧光了, 他差点晕过去。附近邻居听到消息后, 拿着盆子、水桶一起将余火扑灭。

村民季建设说, 凌晨4点半, 他起来准备到集市上去卖菜, 走到村西头发现季世平家的两个草莓大棚着火了。“当时看到南面的大棚几乎烧完了, 火势较小, 北边的大棚火势正旺, 也已经烧了大半个棚。”季建设告诉记者, 火烧得太快, 几乎来不及救, 估计大火是从凌晨4点多开始着的。

季世平说, 他们村里有三分之一农户种植大棚, 百余个大棚中, 就他家的大棚被火烧了, 他怀疑是有人故意放火。但村里公认的老实人季世平非常纳闷, 从来都没得罪过谁, 怎么会单单烧了他家的大棚?

据村民介绍, 这次大棚失火距离上次已经有三年多了, 其间从来没有发生过烧大棚的事。目前, 季世平已经报案, 警方正在对此进行调查。

## 夜间巡逻队提前上岗

11月9日, 季世平家的草莓大棚失火后, 其余大棚种植户也开始担心起自己的草莓大棚来。当天上午, 季家寨村村委会和董家镇派出所紧急召开会议, 决定在村里实行联户联防, 夜间巡逻队提前上岗值班。

联户联防就是发动村里所有大棚种植户, 夜间轮流值班巡逻。季家寨村村委会主任季世业告诉记者, 他们村里种植草莓大棚的非常多, 因草莓大多在元月份结果, 为保护大棚种植户的利益, 每到产草莓的时候都会安排巡逻队夜间巡逻, 防止大棚发生意外。“每年草莓成熟时, 镇上不少村子都会发生草莓大棚被烧的事。”季世业说, 往年都是到12月份启动巡逻, 没想到今年草莓还没结果便发生了烧大棚的事, 这也不得不让村里提前做好预防工作。

有的村民建议在大棚上安装摄像头, 这样能更加安全。在董家镇张而村, 村子东北片区装有24小时红外监控16个, 设置在田间地头以及主要道路上, 覆盖面达600多亩地, 500多个大棚。村民刘兴华说, 从去年9月份安装以来, 在监控范围内的大棚从没出过事。

本报记者 刘铭

## 车轮突然飞出 撞伤过路老人

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘) 11月9日上午, 经十四路肿瘤医院附近, 一辆大货行驶中右后侧的两个车轮突然脱落, 飞溅的车轮将一名路过的老大爷撞得身上多处骨折。

11月9日上午11点左右, 69岁的陈大爷出门买东西, 当他路过肿瘤医院附近时, 路上突然飞滚过来两个大车轮, 将老人撞翻在地。路过的热心市民连忙拨打了120急救电话, 120急救车赶来将老人送往附近的医院救治。可这车轮是哪来的呢?

原来, 这俩车轮是一辆大货车上的。事发时, 一辆大货北行至此, 右后侧的两个车轮突然脱落, 飞滚的车身。由于货车的右后侧还有两个车轮支撑, 货车司机当时并未发现异常。不过, 他在路人的提醒下很快得知了右后侧车轮缺失。

对于车轮脱落的原因, 货车司机也很疑惑。被车轮撞翻的陈大爷因身上多处骨折被转入医院的重症监护室治疗。目前, 警方正在调查事故原因。(线索提供者 王先生)

## 男孩楼顶坠下重伤 的哥闯禁行线送医院

本报11月8日讯(记者 王光营) 11月7日上午, 一名6岁男童从顶楼掉下摔成重伤。济南公交恒通公司的哥董健见状闯禁行路线以最快的速度将这名男孩送往省立医院, 为抢救孩子赢得宝贵的时间, 事后这位好的哥却分文未取悄悄离开。

11月7日上午10点左右, 当济南公交恒通公司的出租车司机董健驾驶牌号为鲁AT9431的出租车经过儿童医院时, 一对中年夫妻抱着一个男孩从医院里跑出来, 怀中的孩子双眼紧闭, 嘴里鲜血直流。董健师傅看到这一情况立刻让这对夫妇上车。“司机师傅求您救救我的儿子吧!”上车后孩子

的妈妈不断地用颤抖的声音说。

据了解, 小男孩今年6岁, 在顶楼玩耍时不慎掉了下来, 生命垂危, 必须立刻送到省立医院抢救。得知情况后, 董健二话没说立刻驾车向省立医院驶去。由于情况万分紧急, 道路上又十分拥堵, 为了争取宝贵的时间来挽救孩子的生命, 董健及时向交警指挥中心求援, 交警指挥中心即时给予了答复: 救孩子要紧, 在保证安全的情况下允许走禁行路线。

董健驾车驶过经六路单行线, 以最快的速度赶到省立医院, 为抢救孩子争取了宝贵的时间。随后, 他分文未取驾车悄然离去。

济南肛肠医院中、韩、日、澳先进诊疗模式获市民赞誉, 本文王先生表示:

# “得了痔疮, 我首选安氏疗法”



济南肛肠医院专家团正在采用安氏疗法为王先生进行治疗

进入初冬季节, 老济南都有“进补”的说法, 然而, 过量食用辣椒、火锅、海鲜等食品, 会导致大便带血、腹痛、腹胀等肛肠病症状! 最近, 一位来自南方的企业老总入乡随俗, 吃火锅“大补”, 竟导致

多年的老痔疮发作, 最后经过济南肛肠医院安氏疗法的治疗, 终于获得痊愈。

一顿火锅, 导致痔疮突发

经过了解, 42岁的王先生是重庆人, 大学毕业后直

入冬以来, 天气寒冷, 很久没有和家人一起吃饭的王先生兴致勃勃地表示“补补”, 善解人意的妻子特意为他做了重庆风味的火锅, 王先生自然是大快朵颐, 吃的亦乐乎, 结果, 就在当天晚

上他肛周部位就疼得厉害, 痔疮脱出后无法收回, 在肛门口堵了一圈, 第二天一早, 王先生就在妻子的陪同下来到了济南肛肠医院。

在济南肛肠医院, 著名专家侯波主任为王先生做了详细的韩国肛门镜检查, 发现他患有三度内痔, 并且痔疮也发生了嵌顿, 经过昨晚一夜的摩擦, 痔疮黏膜已经开始糜烂, 病情比较严重! 确诊之后, 侯主任采用卫生部重点推荐的“十年百项”技术安氏疗法为王先生进行了治疗, 依据“酸可收敛、涩可固脱”的中医理论, 安氏纯中药制剂直达痔疮, 十几分钟之后治疗就获得了完全成功! 而且, 与传统开刀手术相比, 该治疗方案完全没有涉及肛门括约肌的危险, 很快王先生重返工作岗位。

肛肠诊疗金牌技术: 安氏肛肠疗法

据悉, 对于肛肠病的诊疗, 许多患者经常选择不正规小诊所盲目治疗, 其结果可想而知! 对此, 济南肛肠医院专家提醒, 治疗肛肠病, 选择规范、权威的诊疗技术是极为必要的!

据了解, 济南肛肠医院作为省内唯一一家国际合作肛肠医院, 我市唯一的医保及新农合双定点肛肠专科医院, 目前已汇集了当前世界上多项尖端肛肠治疗技术, 尤其是卫生部重点推广肛肠病治疗技术安氏疗法, 多年来, 在卫生部“十年百项”计划的支持下,

安氏疗法早已深入人心, 成为与泉城百姓健康息息相关的金牌肛肠技术! 据统计, 我市每年六岁左右的疑难肛肠病依靠安氏疗法获得治愈。

另外, 济南肛肠医院先后引进了美国PPH技术、冰点肛肠治疗仪、日式疗法、新一代DNR低温等离子技术、美国HCPT治疗仪、美国大肠水疗等, 构成了七大无痛微创技术的完整体系, 囊括了痔疮、肛裂、脱肛、便秘、肠炎等所有肛肠病的诊疗范围, 据不完全统计, 在该院借助先进技术康复的患者已突破五万人!

地址: 济南英雄山路87号(市内乘公交车四季花园站下车)

济南肛肠医院—韩日澳唯一技术国际合作医院  
•安氏疗法济南唯一分中心 •医保定点单位 •新农合定点单位  
电话: 0531-82979999 官网: www.jngcyy.com